安倍悍然参拜靖国神社

我外交部:中国政府向日方提出严正交涉和强烈抗议



12月26日,在日本东京,日本首相安倍晋三(中)走在靖国神社。新华社图

为迎合保守势力的想法

在执政整一年之际,日 本首相安倍晋三26日参拜供 奉14名第二次世界大战甲级

同一天,中国外交部部

长王毅召见日本驻华大使木 寺昌人,就日本首相安倍晋 三参拜靖国神社代表中国政

府向日方提出严正交涉和强

战犯的靖国神社,成为继 2006年时任首相小泉纯一郎 参拜靖国神社以来首名在职

"拜鬼首相"。

烈抗议。

参拜于当地时间上午11 时30分(北京时间10时30 分)开始。记者在现场看到, 安倍身穿黑色西服, 抵达位 于东京千代田区的靖国神 社。在与数名身穿日本和服 的官员会面后,安倍走进建 筑,开始参拜。日媒称,安倍 选择在12月26日执政一周年 之际参拜靖国神社,迎合国 内保守势力的想法。

"安倍是在拿国家作赌注"

据报道,安倍的诸多政 策,包括保密法、对华和对韩 政策以及所谓的"安倍经济 学",都在日本国内激起疑问。

在地区外交方面,一些 人认为, 供奉祭品和参拜靖 国神社、扩充武装力量、挑战 和平宪法等等一系列做法, 在地区制造不和谐局面。

即便在日本国内,安倍 也没有能力安抚民众的担 忧。日本政府两天前正式批 准金额高达95.88万亿日元 (约合9220亿美元)的2014 财年政府预算案, 指望借助 提高消费税率为包括大幅增 长的防务开支等高额政府预 算埋单。不少日本媒体称,明 年4月1日消费税由现行5% 增至8%后,入库税收短期内 不见得增加,安倍这次在拿 国家作赌注。

包括与自民党组成执政 联盟的公明党在内的日本多 个政党批评日本首相安倍参 拜、供奉靖国神社的行为。

解读

安倍参拜,继续右倾

多名中国专家26日解 读,安倍持续"右倾化",倒行 逆施,给地区安全与稳定带 来不确定因素。专家认为,安 倍早有参拜之心,这是右倾 化体现,同时受到日本国内 右翼保守派势力影响。

中国社会科学院日本研 究所副所长高洪说,安倍公 然参拜靖国神社是一种肆意 挑战历史正义和人类良知的 丑恶行径。如果国际社会不 能及时制止日本滑向危险的 方向, 或将再次面对由日本 挑起的冲突甚至是战争。

【外交部长】

中方

回应

王毅召见日本驻华大使提出严正交涉

拜靖国神社提出严正交涉和强烈抗议。

王毅表示,如果日方蓄意继续挑战中日关系的底线,不断加剧两国之间的紧张对立,中 方必将奉陪到底。安倍的所作所为正在把日本带向十分危险的方向。

外交部长王毅26日下午召见日本驻华大使木寺昌人,代表中国政府就日本首相安倍参

美韩 态度

韩国对安倍参拜 表示愤怒

韩国政府发言人、政府文化体 育观光部长官刘震龙26日代表政府 发表声明说,安倍不顾周边国家及 国际社会的担忧和警告悍然参拜靖 国神社,韩国政府对此表示愤怒,并 予以谴责。声明说,靖国神社是供奉 那些无法被原谅的战犯的反历史设 施,安倍的参拜行径暴露出其错误 的历史认识, 这是从根本上破坏韩 日关系乃至整个东北亚稳定和合作 的倒行逆施。

美驻日大使馆对安倍参拜 表示失望

美国驻日大使馆26日在网站上 发表声明说,安倍参拜靖国神社将 激化与邻国的紧张关系,美国政府 对此表示失望。美方希望日本与邻 国通过建设性的方式来解决敏感问 题,改善关系。 ■据新华社

【外交部发言人】

"他应参拜南京大屠杀纪念馆"

外交部发言人秦刚26日发表谈话说,中 国政府对日本领导人粗暴践踏中国和其他 亚洲战争受害国人民感情、公然挑战历史正 义和人类良知的行径表示强烈愤慨,向日方 提出强烈抗议和严厉谴责。

有记者问,安倍在参拜靖国神社后称, 他对参拜靖国神社已成为政治和外交问题 感到遗憾,他完全没有伤害中、韩人民感情 的想法,希望对中、韩怀着敬意,构建友好关 系。中方对此有何评论?

"如果安倍真的对邻国怀有敬意,真心想 改善同亚洲邻国的关系, 他就不应该去靖国 神社,而应去南京大屠杀纪念馆。"秦刚说。

【中国驻日大使】

约见日本外务省事务次官提出强烈抗议

中国驻日本大使程永华26日下午紧急 约见日本外务省事务次官 (常务副外长)斋 木昭隆,就安倍首相参拜靖国神社提出严正 交涉和强烈抗议。程永华表示,日本首相安 倍晋三不顾中国等亚洲邻国的强烈反对,悍 然参拜靖国神社,中方对此感到极大愤慨, 表示强烈抗议。

【国防部发言人】

日方必须承担由此造成的一切后果

国防部新闻发言人耿雁生26日表示,我 们对日本领导人粗暴践踏中国和其他亚洲 战争受害国人民感情,公然挑战历史正义和 人类良知的行径表示强烈愤慨,向日方提出 强烈抗议和严厉谴责。日方必须承担由此造 成的一切后果。



他是一位中国科学院的科研人员,为祖国的科研事业奉献了大学生。 他前儿子曾深受近视图说,小学时几乎数上跟镜。但现在获得北京大 学硕士学位后却依然保持1.5的好视力

是千万近视患儿父母口口相传的大教 他是一位防治近视的科研专家。 防近发明家。科技奇才、欧欧胆保仪发明人-中国科学院高级工程师

《中国校园健康行动》学生视力康复工程办公室主任 中国科学院科技产品销售网络副理事长单位董事长

1973年苏洪泉由于工作优异被调入中国科学院北京科学仪器厂负责当时国内先进的 质谱仪的科研工作,在工作期间他组织大小科研项目近百余项,其中近30项获得不同级 别奖项。由于业绩显著还荣获北京市长亲自颁发的科技进步奖,并评定为中国科学院高 级工程师职称及优秀工作者。由于业绩突出并多次随同党和国家领导人出访。法国、越 南, 新加坡, 前苏联等国家, 将中国的先进技术向全世界推广, 受到国际广泛认可。

苏洪泉开展对近视治疗的研究其实来自于一段偶然的经历。1985年他十岁的儿子在 学校体检中被检查出得了近视,左眼0.5右眼0.6。他非常惊讶,以前检查都是1.5怎么会 突然间下降了这么多呢? 他儿子反应已经看不清黑板了, 经医生建议要给孩子配眼镜。 苏洪泉非常焦急,作为中科院的高级工程师,他知道他的那些近视的同事都是小时候戴 上眼镜并逐步发展成为五、六百度,甚至七、八百度的高度近视,终身难以摆脱近视的 困扰。种种严酷的事实使苏洪泉感到,为了自己儿子一生。

当第一台实验性设备研发出来后,就将自己的儿子作为第一个试用者,让自己的孩 子在自制的设备前使用了十五分钟,只使用一次后,神奇的效果出现了。原本0.5和0.6的 视力,都提高到了0.8、视力接近了正常水平,这一成绩使苏洪泉欣喜若狂,坚定了此项 技术可以治疗近视的信念,通过近一个月的治疗,他的几子双眼都恢复到了1.5的好视 力,彻底摆脱了戴眼镜的危险

苏洪泉用一个月时间为自已儿子治好近视的消息不胫而走,每天都有十多个孩子放 学后来治疗,结果少则三五天多则一个月,这些孩子的视力都恢复了正常,其中有六个 已经戴上眼镜的孩子均已摘掉眼镜,这大大增强了苏洪泉对产品的信心。为了实现苏洪 泉先生"关爱学生,远离眼镜"的愿望,请孩子视力低于1.0的家长尽快报名参加免费治 疗。「敬请明天继续关注)

寒假免费治疗名额500名报名电话: 0731-85057222 诚招市县独家代理 吨话: 13618485114 18274958688

长沙袁家岭南点:韶山北路81号君临天厦旁博爱门诊内;吉首花垣县点:老正街花垣 民中大门上20米 15174397599; (平和堂药店有)

(注:即日起打电话预约可享受博爱门诊 口腔科烤瓷美容牙,矫正牙,活动牙85折优惠) 伍医生:15580072757